



資料來源： 中華日報 / B6 版 記者： 蔡青容

刊載日期： 2010-10-21

嘉藥全英市集 營造異國風

記者蔡青容／仁德報導

嘉南藥理科技大學外語週廿日熱鬧開鑼，一連兩天舉辦全英創享市集，全區限用英語交談，學生輪流上台秀才藝，下台努力叫賣拚人氣，主辦的應用外語系還找來十多位外籍老師扮遊客，鼓勵學生開口說英語。

適入第三年的嘉藥外語週，延續以往全英環境特色，安排英武調酒、中東肚皮舞等表演節目，主場地廣告看板、活動節目表到廣播全用英語，擺攤叫賣的女同學，有的選戴五顏六彩的瞳孔放大片，活像「洋」娃娃，有的扮成中東舞孃，露出酥胸跟小蠻腰，辣到不行。

此外，市集叫賣的商品也精挑細選，從印度拉茶、尼泊爾手工包到瑞士巧克力火鍋等，人群不時出現金髮碧眼的老外，現場瀰漫著濃濃的異國風情。

由於校方特地找來外籍老師逐攤消費，學生們莫不絞盡腦汁，擠出適當的詞彙來描述商品，有些大一新生急得滿身大汗，老經驗的學長學姊相較顯得落落大方，主動限洋遊客攀談。

策劃的應用外語系副教授林揮偉說，學生平日在教室學英語，缺乏情境刺激，改辦全英創享市集，找來老外遊客，營造異國情境，刺激開口練習，活用英文。

此外，今年結合區域教學資源中心計畫，邀台南地區的高中職生參加，首日安排光華女中、崑山高中及育德工家三校共兩百多人到場，藉由「說英文、逛市集」方式帶動校園英語熱。



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源： 聯合晚報 / A5 版 記者： 蔡文雄

刊載日期： 2010-10-24

.....

嘉南藥理科大 英語特區「全英創享市集」開鑼

嘉南藥理科技大學應用外語系於日前在該校大禮堂前廣場與開「外語週暨全英創享市集」(All English Creative Free Fun Fair) 活動。本次活動是教育部技專校院南區區域教學資源中心主軸計畫三之一。嘉南科大每年舉辦的「外語週」一向是校園年度盛事，今年結合南區區域教學資源中心計畫，熱鬧地帶起校園英語熱！「全英創享市集 (CINA English Creative Free Fun Fair)」活動中，嘉南科大應用外語系將全系課程移至戶外，在大禮堂前廣場，規劃出英語特區 (English Zone)。透過各班團體競賽，以英文交易，學生與外籍老師及外籍友人，一起營造英語市集體驗課程。主辦單位表示，學生平時在教室內學英語，往往缺乏情境刺激，而侷限於語言練習，藉由此活動，可營造真實有趣的情境，讓學生自然地使用英文、活用英文。活動主辦應用外語系 李立柏 主任(06) 266-4911轉5401 (蔡文雄/整理)